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RESUMEN
[bookmark: _Hlk101479261]Los artículos deben contar con un breve resumen tanto en español como inglés y portugués de no más de 15 líneas o 250 palabras a espacio 1,5. El resumen debe contener los aspectos de mayor interés para la orientación del lector. El resumen debe ser de un solo párrafo y debe seguir el estilo de los resúmenes estructurados, pero sin encabezados: 1) Objetivos: Ubicar la pregunta abordada en un contexto amplio y resaltar el propósito del estudio; 2) Métodos: Describa brevemente los principales métodos o tratamientos aplicados. 3) Resultados: Resuma los principales hallazgos del artículo; y 4) Conclusión: Indicar las principales conclusiones o interpretaciones. El resumen debe ser una representación objetiva del artículo: no debe contener resultados que no estén presentados y fundamentados en el texto principal y no debe exagerar las conclusiones principales. 
Palabras clave: los artículos deben incluir un máximo de 5 palabras clave en español e inglés. Las palabras clave deben ser las que confieren identidad temática al artículo. Recomendamos use términos MeSH y/o DeCS.Esta obra está bajo una Licencia de Creative Commons Reconocimiento-NoComercial-CompartirIgual 4.0 Internacional.

ABSTRACT
El abstract es una versión en inglés del resumen de tu trabajo. Sirve para globalizar tu trabajo. Personas de todo el mundo que estén buscando trabajos sobre el tema de tu investigación podrán encontrarla en bases de datos. 
Key words: 3 a 5 palabras clave separadas por coma.
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INTRODUCCIÓN
La introducción debe colocar brevemente el estudio en un contexto amplio y resaltar por qué es importante. Debe definir el propósito del trabajo y su importancia, incluidas las hipótesis específicas que se están probando. Se debe revisar cuidadosamente el estado actual del campo de investigación y se deben citar las publicaciones clave. Resalte las hipótesis controvertidas y divergentes cuando sea necesario. Finalmente, mencionar brevemente el objetivo principal del trabajo. Mantenga la introducción comprensible para los científicos que trabajan fuera del tema del artículo.
MÉTODOS
Deben describirse con suficientes detalles para permitir que otros repliquen y se basen en los resultados publicados. Tenga en cuenta que la publicación de su manuscrito implica que debe poner a disposición de los lectores todos los materiales, datos, códigos informáticos y protocolos asociados con la publicación. Los nuevos métodos y protocolos deben describirse en detalle, mientras que los métodos bien establecidos pueden describirse brevemente y citarse adecuadamente. Proporcione el nombre y la versión de cualquier software utilizado y aclare si el código de computadora utilizado está disponible. Incluya cualquier código de registro previo. Se sugiere el uso de subtítulos que pueden contener un máximo de 5 niveles. No se debe utilizar numeración para títulos o subtítulos. (Ej: Participantes, Criterios de inclusión y exclusión, Análisis estadístico, etc). 
RESULTADOS
Proporcionar una descripción concisa y precisa de los resultados experimentales, su interpretación, así como las conclusiones experimentales que se pueden extraer. 
Todas las figuras y tablas deben citarse en el texto principal como Figura 1, Tabla 1, etc.
Tabla 1. 
Las tablas deben colocarse en el texto principal cerca de la primera vez que se citan. 
	Title 1
	Title 2
	Title 3

	entry 1
	data
	data

	entry 2
	data
	data 1


1 Las tablas pueden tener un pie de tabla.






Figura 1
Esta es una figura. Los esquemas y gráficos siguen el mismo formato.
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DISCUSIÓN
Se recomienda comenzar con un párrafo que mencione claramente sus principales hallazgos, luego discuta sus resultados a partir de la evidencia publicada hasta la fecha. Los autores deben discutir los resultados y cómo pueden ser interpretados en la perspectiva de estudios previos y de las hipótesis de trabajo. Los hallazgos y sus implicaciones deben ser discutidos en el contexto más amplio posible. Se recomienda finalizar con un párrafo donde se mencionen las fortalezas y debilidades del estudio. También se pueden mencionar futuras direcciones de investigación. Esta sección puede combinarse con Resultados.
CONCLUSIONES
Aquí puede profundizar un poco más la conclusión que ha escrito en el resumen del artículo. Este apartado es obligatorio.
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